
ОПРЕДЕЛЕНИЕ

об отказе в удовлетворении ходатайства по делу об административном
правонаруении № 22/04/14.32-110/2020

 

«11» декабря 2020 г. г. Москва

 

Рассмотрев ходатайство АО «АрхоблЭнерго» (ИНН 2901179251; ОГРН
1082901006165; адрес: 163000, Архангельская обл., г. Архангельск, ул.
Попова, д. 17) по делу об административном правонарушении №
22/04/14.32-110/2020,

 

УСТАНОВИЛА:

 

Решением по делу № 22/01/17-230/2019 АО «АрхоблЭнерго» признано
нарушившим пункт 1 части 1 статьи 17 Федерального закона от 26.07.2006
№ 135-ФЗ «О защите конкуренции», что выразилось в заключении и
участии в антиконкурентном соглашении, направленном на создание для
ООО «ТЭК» преимущественных условий, которое привело к ограничению
конкуренции при проведении открытого тендера № 31806299728
(изготовлено в полном объёме 11.09.2020 г.; исх. от 11.09.2020
№ 22/79170/20).

Определением ФАС России от 22.10.2020 № 22/91935/20 в отношении
АО «АрхоблЭнерго» возбуждено дело № 22/04/14.32-110/2020 об
административном правонарушении по части 2 статьи 14.32 Кодекса
Российской Федерации об административных правонарушениях (далее
- КоАП), а также принято решение о проведении административного
расследования.

Определением ФАС России от 18.11.2020 № АЦ/100720/20 срок
проведения административного расследования по делу об
административном правонарушении № 22/04/14.32-110/2020 продлен до
18.12.2020, подписание протокола по делу об административном
правонарушении № 22/04/14.32-110/2020 назначено на 17.12.2020.

09.12.2020 в ФАС России поступило ходатайство АО «АрхоблЭнерго»
(исх. от 08.12.2020 № 1798) о продлении срока административного
расследования и об отложении даты составления протокола об
административном правонарушении на более поздний срок.



Согласно статье 24.1 КоАП, задачами производства по делам об
административных правонарушениях являются всестороннее, полное,
объективное и своевременное выяснение обстоятельств каждого дела,
разрешение его в соответствии с законом, обеспечение исполнения
вынесенного постановления, а также выявление причин и условий,
способствовавших совершению административных правонарушений.

При этом, в ходе проведения административного расследования по
делу об административном правонарушении № 22/04/14.32-110/2020
установлены все обстоятельства, имеющие значение для проведения
административного расследования и необходимые для составления
протокола по делу об административном правонарушении № 22/04/14.32-
110/2020.

Вместе с этим, согласно части 5 статьи 28.7 КоАП срок проведения
административного расследования не может превышать один месяц с
момента возбуждения дела об административном правонарушении. В
исключительных случаях указанный срок по письменному ходатайству
должностного лица, в производстве которого находится дело, может
быть продлен решением руководителя органа, в производстве которого
находится дело об административном правонарушении, или его
заместителя - на срок не более одного месяца.

На основании изложенного, руководствуясь частью 2 статьи 24.4 КоАП,

 

ОПРЕДЕЛИЛА:

 

в удовлетворении ходатайства АО «АрхоблЭнерго» по делу об
административном правонарушении № 22/04/14.32-110/2020 отказать.

 

 

 

 


